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Epemees B.T.

[ara damunna Uma

TecT no pmsuke gna 7 Knacca

OueHka

bannos

/10

Tema: lasnenune. EguHuybl gasneHuna

Nel Ha cTone HaxoaATca Tpu 6PycKa 04MHAKOBbIX PAa3MepPOB M Maccbl. Y KaKOro U3 HAX gaB/ieHue Ha
cToN Hanbonbliee?

a a. Nel No2 MNo3 -

6 6. N2 E

B B. Neo3 [

r r. OamHakoBo Uj [ Lﬂ Lk

No2 Mnowaau onopbl 6PYycKoB 0aMHAKOBbI. KaKoii U3 HUX AaBUT HA CTO/1 MeHblLle BCero?

A a. Nel

b 6. Neo2

B B. No3

r r. OanHakoso

Ne3 Mo Kakoit popmyne paccunTbiBaloT gaBseHUe TBepAOro Tena?

A

b A) p=F/S B) V=S/t B) m=P/g r p=m/v

B

r

Ne4 Kakoe gaBneHue NPUHATO 32 egUHULY AaBNeHnAa?

A a. 1 H/CM2

3 6. 1kH/m’

B B. 1 |<H/c1v|2

r r. 1H/m?

Ne5 KaK Ha3biBaloT eguHULY gaBneHunAa?

A a. HbtoToH (H)

b 6. Mackanb (Ma)

B B. Kunorpamm (Kr)

I r. Y Hee HeT cneunanbHOro HasBaHumA

Ne6 BbipasuTe B Nackanax gasneHusA, pasHolie 100 H/M2 m 1,5 kMa.

A a. 100 Nawn 150 Ma

b 6. 10Mawu 150Ma

B 8. 100 Mawun 1500 Na

r r. 10Mawn 1500 MNa

Ne7 Manbumka secom 400 H Be3yT Ha caHKax, naowaab nono3bes KoTopbix 0,06 m’. Kakoe AaBneHune
OHM OKa3bIBalOT Ha cHer? Bec camunx caHOK 20 H.

A a. 240Na

b 6. 240MNa

B B. 700Ma

r r. 7000 MNa

Ne8 Onpepenute aaBaeHue, OKasbiBaeMoe Ha non wKagom, Bec Kotoporo 800 H, a nnowaab
NOBEPXHOCTU OAHOM €ro HOXKM 25 cm>.

A a. 32klMa

b 6. 0,8«klMa

B B. 8Kkla

r r. 80kla

Ne9 Bbluncnurte gasneHue, KOTopoe NPOU3BOAUT aBTOMOOUAb maccoit 1,5 T Ha nousy. MNaowaab
COMPUKOCHOBEHMA C Hell 04HOro Kosieca malunHbl 150 cm2.

A a. 250kMa

b 6. 25kMa

B B. 2,5klMa

r r. 250Ma

Nel0 [aBneHue Tena Ha ONOPY MOXKHO YMEHbLUUTb, €C/N...

a a. ...caenatb ero noBepxHocTb bosiee rnaakon

6 6. ... yBEAWUUTb NJOLWAAb €r0 ONOpbI

B B. ... YMeéHbWWTb NNnoWanb onopbl

r r. .. YMEHbLWNTb MacCcCy Tena



www.schooltests.ru
www.schooltests.ru

